



包羅萬有的基督無上的寶貝

讀經：彼前一7，19，二4，6-7，三4，彼後一1，4，腓三8-9

週一

壹 在基督裏的信徒，該有價值觀的改變——太二三16-26，撒上十六7，路十六15，九54-

56，彼前三4：

一 信徒正確的價值觀，可見於他們對基督和祂完滿救恩以下各方面的估計和評價：

1 對於主耶穌的估價——詩一一八22，彼前二7。

2 對於十字架之話的估價——林前一18，彼前二24，三18。

3 對於神的國和神的義與人日用所需之間的估價——太六32-33，彼後一1，11，二5，三13。

週二

4 對於主耶穌與他們親人之間的估價——太十37-38，路十八26-30，彼前一1，17，二11上。

5 對於人的魂與全世界之間的估價——太十六26，四8-11，啓十八13，彼前四19。

6 對於他們身體與罪的嚴重及結局之間的估價——太十八8-9，彼後三10-13。

- 7 對於宗教階級地位與作主奴僕並彼此作奴僕之間的估價——太二十25~27，彼前二16，彼後一1。
- 8 對於基督為義的珍寶與屬地珍寶之間的估價——伯二二23~28，太十二18~21，賽四二1~4，彼前一18~20。
- 9 對於罪的享受與看不見的賞賜之間的估價——來十一24~27，彼前一8~12，彼後一8~11，二20~22。
- 10 對於基督的認識與萬事之間的估價——腓三7~8，彼前一8，彼後一2~3，8，二20，三18。

週三

- 二 我們需要主給我們亮光，叫我們的價值觀有徹底的改變，叫我們不斷的揀選基督並祂一切的所是，作我們絕佳的分——可九7~8，林後二10，四7，彼前一8。
- 三 『你若將寶貴的從低賤的分別出來，你就可以作我的口』——耶十五19，參16節：
- 1 我們必須看重主的話，過於派定給我們的飲食，在主的話裏品嚐主作湧流着滋養的奶和新蜜之美地的實際，使我們將其分賜給神的子民，為着他們完滿的救恩——伯二三12，彼前二2~5，詩一一九103，出三8，申八8，歌四11上。
- 2 我們必須看重主的話，過於一切地上的財富，使我們能講神的諭言，分賜基督那追

測不盡的豐富，作為神諸般的恩典——詩一一九72，9~16，弗三8，林後六10，彼前四10~11。

貳 基督自己在信祂的人是寶貴的——二7，腓三8~9：

一 彼得被主迷住（吸引並奪取）到一個地步，雖然多次受主責備並大大的失敗，還是跟定主作他的牧者，直到殉道——路五8~11，可十四67~72，十六7，約二一15~22，彼後一14~15。

二 彼得曉得在主變化形像時，他和雅各、約翰乃是得許可極其完全的進入其中，觀看祂的威榮——16~18節，參彼前五1。

三 基督在祂的升天裏是『威嚴者』（賽三三21）——祂是我們的神和救主，（彼後一1，）是萬有的主，（彼前三22，徒二36，）在神的行政中作我們的審判者、設立律法者和君王，（賽三三21~22，）好將祂自己分賜到我們裏面，作我們的享受，使我們得着完滿的救恩。（啓二二1。）

週四

參 為着神建造的寶石，乃是基督自己——彼前二4，6~8：

一 在神新約的經綸裏，基督是神所揀選、寶貴的房角石，拯救我們，使我們成為活石，並變化我們，以建造神屬靈的殿，就是祂的居所——徒四11~12，弗二20~22。

二 基督這包羅萬有的活石並寶石，是神行動的中心和普及，以建造祂永遠的居所——太二一42，徒四10~12，賽二八16，弗二19~22，亞三9，四6~7，但二34~35。

週五

肆 基督的寶血已救贖我們脫離虛妄的生活——彼前一15，18~19：

一 基督救贖的血乃是立約的血，引我們進入神的同在裏，進入神自己裏，並進入對神聖別性情完滿的享受裏，使我們在一切行事爲人上成爲聖的，好成爲祂聖別的祭司體系和聖城——2，15~17節，弗一4，啓二一2，16。

二 我們若看見我們已經因基督寶血的重價被救贖、買回，這領悟會使我們憑着聖別的敬畏，有聖別的行事爲人——彼前一15~19，徒二十8，參賽十一2。

伍 我們的神和救主，耶穌基督，已將那又寶貴又極大的應許賜給我們——彼後一1，4，參賽四二6，來八8~12：

一 我們藉着呼求主寶貴的名，就得以飲於祂這救恩的杯，享受祂是神一切又寶貴又極大之應許的實際，爲着神建造的目標——徒四10~12，詩一一六12~13。

二 這些寶貴的應許具體化於神的話；藉着禱讀這些應許，我們就有分於並享受神聖的性情，使我們長大，並在生命裏發展，達到生命的成熟，得以享受豐富的進入我們主和救主耶穌基督永遠的國——彼後一4~11。

陸 神已將同樣寶貴的信，分給所有的信徒——1節：

一 正如以色列人分得美地上的一塊，神已將基督作為信分給我們，使我們重生的靈，就是我們心中隱藏的人，成為信心的靈——書十三6，西一12，彼前三4，林後四13。

二 我們所有的信在質的一面都是同樣寶貴的，但這信的量有多少，乃在於我們有多少接觸活的神，使祂得以在我們裏面增長——羅十二3，來十一1，5-6，27，西一19。

柒 我們信心所受寶貴的試驗，乃是藉着苦難而來的諸般試煉——彼前一7：

一 我們需要付代價，經過火煉的試驗，得着更多基督作金的信，使我們信心所受的試驗，在主顯現的時候，帶來稱讚、榮耀和尊貴——7節，啓三18上。

二 憑信過得勝生活的信徒，在基督回來時要對祂顯為寶貝，豫備好得着他們魂的救恩，作他們信心的結局（結果）——彼前一8-9。

捌 我們必須贖回光陰，享受包羅萬有的基督作神無上的寶貝，使我們被祂構成，成為寶貴的人，作祂自己的珍寶；當我們活在祂寶貴的同在裏，享受祂作我們的分，正如祂享受我們作祂的珍寶，祂就將自己建造到我們裏面，把我們作成祂屬靈的殿和祂聖別、君尊的祭司體系，以完成祂心頭的渴望——二7，三4，但九23，十11，19，林後二10，詩十六5，出十九4-6，彼前二1-9，彼後三8，11-12。



晨興餽養

詩一一八22 「匠人所棄的石頭，已成了房角的頭塊石頭。」

彼前二4 「你們來到祂這爲人所棄絕，卻爲神所揀選所寶貴的活石跟前。」

一個人對任何事物價值的衡量，常是看他對那件事物的認識有多少。在馬太二十三章十六至二十六節的這段話裏，我們能看見，有的人看見一個非常大的聖殿，大部分是用金子建成的，就把這殿當作非常貴重的。有的人看見一個祭壇，和獻在其上的牛、羊、鴿子，就以祭壇爲沒有價值的，而以牛、羊、鴿子爲貴重的。有人照着律法，將薄荷、芹菜、茴香獻上十分之一，但對律法上那更重的事，就如正義、憐憫、信實，反倒不實行。有人對甚麼都很小心，就連螻蟲也都濾出來，但卻把駱駝吞下去。有人急用杯盤時，只抹淨杯盤的外面，杯盤的裏面卻滿了污穢。：主耶穌稱以上那些人爲愚拙的、瞎眼的、假冒爲善的。因爲那些人完全不認識真實的價值，他們所有的價值觀全數是錯誤的。（倪柝聲文集第三輯第十四冊，一九〇至一九一頁。）

信息選讀

每一個信主的人，都有一個特點，就是必定有一種價值觀的改變：從前所認爲寶貝的，現在都不寶貝了；從前所不寶貝的，現在都寶貝了。這就叫作價值觀的改變。凡是價值的判斷沒有改變的，都不是真基督徒。

全本聖經大半都是記載關於價值觀的改變。這些價值觀的改變能殼給初信的弟兄姊妹亮光，叫

他們看見一個基督人的價值觀是甚麼。以下我們舉幾個例子，給弟兄姊妹們看見價值觀的改變。

詩篇一百一十八篇二十二節說，『匠人所棄的石頭，已成了房角的頭塊石頭。』這是說到價值觀的改變。在匠人的看法裏，有這麼一塊石頭是不可用的，所以丟掉它。這就是說，在猶太首領的眼裏，基督乃是多餘的，因此就除滅祂。然而另有人在建造救恩的時候，就拿這被棄的石頭，來安作房角的頭塊石頭。：猶太匠人所棄絕不用的，卻是神在祂救恩的建造裏所寶貴的；這兩種價值的認定，是何等的不同。因此，我們也必須把初信的弟兄姊妹，擺在一個價值觀的改變裏面，問他從前看基督如何，今天看基督又如何。我們總要讓他們看見，從前他所認為不值錢的，現在反倒該看為值錢了。從前我們看祂不可靠，今天看祂可靠了。別人棄絕基督，但我們寶貝祂。

林前一章十八節說，『因為十字架的話，對那正在滅亡的人為愚拙，對我們正在得救的人卻為神的大能。』十字架原來是那滅亡的人所藐視，並且看為愚拙的。：人信主之前，看十字架是不中用的；但人信主之後，卻看十字架是神的大能，是可喜愛、可寶貝的。一個人一信主，價值觀定規立刻改變，他看十字架的救恩乃是寶貴的。

馬太六章三十二至三十三節說，『你們的天父原知道你們需要這一切。但你們要先尋求祂的國和祂的義。』一個人（特別是貧窮的人）信主以前，為着每天的日用之物，總是念念不忘。衣食的事，在世之中總是最大的事。：我們信徒總要認識：人活在世上，沒有甚麼比神的國更寶貝。十三章四十四節說，諸天的國好像寶貝藏在田地裏；人找到了，就去變賣他一切所有的，買這田地。這是指主發現諸天之國的寶貝，就捨了自己和所有的，去買這寶貝。主看見諸天的國是寶貝的。（倪柝聲文集第三輯第十四冊，一九一至一九四頁。）

參讀：倪柝聲文集第三輯第十四冊，第四十八篇。



晨興餽養

太十37 〕「愛父母過於愛我的，配不過我；愛兒女過於愛我的，配不過我；不背起他的十

38 字架，並跟從我的，也配不過我。〕

十六26 〕「人若賺得全世界，卻賠上自己的魂生命，有甚麼益處？人還能拿甚麼換自己的魂生命？」

父母、妻子、兒女都是人所最愛的，也是人認為最重要的。在不與主比較時，都是人應當愛的。但是，如果我們臨到一個環境，是需要在這二者之間有揀選時，我們該如何呢？：「按照馬太十章三十七至三十八節，」親人固然是人所寶貴的，但比起我們的主，就沒得比了。我們的主乃是比親人更寶貝的。

十六章二十六節：拿人的靈魂和全世界來比較。到底是靈魂寶貴，還是世界寶貴呢？人常常看重世界的寶貴，而不認識靈魂的寶貴。（倪柝聲文集第三輯第十四冊，一九五頁。）

信息選讀

今天撒但想要人的靈魂，許多人不必他出價都願意賣，因為人不信自己的靈魂有甚麼價值。路加十五章的浪子離家，不是人用筵席將他請去的，乃是豬的豆莢將他拉下去的。靈魂在不信的人身上，是何等的不值錢！然而主說，縱然是全世界，都不能買到人的靈魂。只有一次撒但是出高價的，那就是當撒但把主帶到山上，指着萬國與萬國的榮耀給主看，要主拜他一下，就把一切都

給主。「太四8、9。」全本聖經就這麼一次，記載撒但出這極高的價，要買人的靈魂。當然撒但沒有成功。假定有這麼一次，撒但也要將全世界給一個拜他一下的人，你想這人怎麼揀選呢？這裏完全是價值觀的問題。他是捨靈魂來得世界呢，還是得靈魂而捨世界？今天撒但沒有拿全世界來和我們換靈魂，他看我們的生命不值那麼多；他只用小利益、小便宜來引誘我們。：巴蘭爲利自甘墮落，咒詛神的百姓。所以我們必須要初信的人看見，誠實是比金子、比世界、比大米都值錢。爲着保守靈魂的清潔，我們是可以犧牲任何東西的。

馬太二十章二十五至二十七節說，『你們知道外邦人有君王爲主治理他們，也有大臣操權管轄他們。但你們中間不是這樣；反倒你們中間無論誰想要爲大，就必作你們的僕役；你們中間無論誰想要爲首，就必作你們的奴僕。』外邦人有君王治理他們，有大臣操權管轄他們，這是在不信主的人中間的事；只是在信徒中間卻不可這樣。在信徒中間，無論誰想要爲大，就要作僕役；無論誰想要爲首，就要作奴僕。這是價值觀的變更，就是對地位看法的改變。：「我們應當」看作大臣、居操權的地位是可輕視的。我們是改變了地位的價值觀；我們寶貴作奴僕，寶貴作僕役。腓立比三章七至八節說，『從前我以爲對我是贏得的，這些，我因基督都已經看作虧損。不但如此，我也將萬事看作虧損，因我以認識我主基督耶穌爲至寶；我因祂已經虧損萬事，看作糞土，爲要贏得基督。』在這裏我們看見，保羅也改變了他的價值觀；他先前以爲對他是贏得的，現在因基督的緣故，他都看作虧損了。：他以認識基督耶穌爲至寶。（倪柝聲文集第三輯第十四冊，一九五至一九六、一九八、二〇〇至二〇一頁。）

參讀：至寶的基督，第一至二章。



晨興餽養

耶十五 19 「耶和華如此說，你若歸回，我就將你帶回，使你站在我面前；你若將寶貴的從低賤的分別出來，你就可以作我的口；他們必歸向你，你卻不歸向他們。」

可十六 7 「你們要去告訴祂的門徒和彼得說，祂在你們以先往加利利去，在那裏你們要看見祂，正如祂從前所告訴你們的。」

耶利米十五章十九節：告訴我們，我們若將寶貴的從低賤的分別出來，就能作神的口。：神要求我們能分別尊卑貴賤，好作祂的口。所以我們必須認識價值觀改變的重要。求神給我們亮光，叫我們的價值觀有徹底的改變，叫我們知道如何揀選上好的。（倪柝聲文集第三輯第十四冊，二〇一頁。）

信息選讀

彼得被主迷到一個地步，雖然整天受責備，還是跟定了祂，責備也責備不走。今天我都不敢對同工、長老說重話；如果責備重了，就怕他們受不了而不幹了。但是彼得臉皮很厚，多次被主耶穌對付，還是照樣跟從祂。在主被賣的前一夜，主對門徒說，「今夜你們都要因我絆跌。」彼得就應聲對祂說，「即使眾人因你絆跌，我總不絆跌。」（太二六 31-33。）於是主對他說，「西門，西門，看哪，撒但想要得着你們，好篩你們像麥子一樣。但我已經爲你祈求，叫你不至於失了信心。」彼得說，「主阿，我已經豫備好，去同你下監，同你受死。」主說，「彼得，我告訴你，

今日雞還沒有叫，你要三次否認你認得我。』（路二二31-34。）彼得不僅不信這話，還說，『我就是必須和你同死，也絕不會否認你。』（太二六35。）後來彼得在大祭司的院子裏坐着，有一個使女來問他；這一問，他就否認主了。當主轉過身來看彼得，彼得便想起主對他所說的話，就到外面去痛哭。（路二二54-62。）

彼得否認主，按理主也該忘記他。但是主沒有忘記他。在主復活那天早晨，天使對幾位婦女說，『你們要去告訴祂的門徒和彼得：。』（可十六7。）主也親自對抹大拉的馬利亞說，『你往我弟兄那裏去：。』（約二一17。）主稱門徒為弟兄，並且特別題起彼得的名字，這樣就把彼得奪取了。（如何作同工與長老，並如何履行同工與長老的義務，一五至一六頁。）

「論到包羅萬有的基督，」以賽亞三十三章二十一節說，祂是審判我們的，是給我們設律法的，也是拯救我們的王。在祂神聖的行政裏，祂是這樣一個有三面講究的人位。美國政府也同樣的分為三部分。這個政府有三個分支：行政、立法、和司法部門。已過我以為是美國發明這個權力平衡的美好政府。至終我發現，按照二十二節，神早已如此行了。基督作王，乃是神聖行政的行政部門。祂也是設律法的立法者，作為立法部門。最後，祂是審判我們的，作為司法部門。祂是在這三面運用祂的神聖行政，拯救祂的子民。在美國政府裏，這三個分支一直是彼此平衡的，但許多時候它們彼此相爭。然而，主耶穌在祂的神聖行政裏，在每一面都是完全平衡的。神聖行政的三部分，乃是一個人位。我們的耶穌在祂神聖的行政裏，乃是行政、立法、司法的部門。（以賽亞書生命讀經，三八四至三八五頁。）

參讀：如何作同工與長老，並如何履行同工與長老的義務，第一篇；以賽亞書生命讀經，第四十三篇。



晨興餽養

彼前二 5 「〔你們〕也就像活石，被建造成為屬靈的殿，成為聖別的祭司體系，：因為經上
7 記着說，「看哪，我把所揀選所寶貴的房角石，安放在錫安，信靠祂的人，必不至
於羞愧。」所以祂在你們信的人是寶貴的，在那不信的人卻是「匠人所棄的石頭，
已成了房角的頭塊石頭」。』

彼得在他的兩封書信裏，向我們陳明五件寶貴的東西：(一)寶貴的石頭，就是主自己；(彼前一 4，
6 7；)(二)寶貴的血；(一 19；)(三)寶貴的應許；(彼後一 4；)(四)寶貴的信；(1；)和(五)寶貴的試驗。
(彼前一 7。)(聖經恢復本，彼前一 7 註 3。)

活石不僅有生命，也能在生命裏長大。這活石就是為着神的建造的基督。「在彼前二章四節，」彼
得將他的隱喻，由植物生命的種子(一 23 24)轉換為礦物的石頭。種子是為着生命的栽種；石頭是為
着建造。(二 5。)(彼得的思想已經從生命的栽種往前到了神的建造。為着作我們的生命，基督是種
子；為着神的建造，祂是石頭。我們接受祂作生命的種子後，就需要長大，好經歷祂作活在我們裏面
的石頭。這樣，祂也要把我們作成因祂石頭性情而變化的活石，在祂這根基和房角石(賽二 8 16)上，
與別人同被建造，成為屬靈的殿。(彼前二 4 註 2。)

信息選讀

以賽亞二十八章十六節說，「所以主耶和華如此說：看哪，我在錫安放一塊石頭，作為根基，是試
驗過的石頭，是寶貴的房角石，作為穩固的根基：。」基督是我們的榮耀和華美，也是有許多方面

的石頭。祂是神在錫安所放的一塊石頭。

這石頭是爲着神在以色列的建造所穩固建立的根基。：基督是試驗過的石頭，是受過試驗且是可靠的。基督這石頭，在祂三十三年半的人性生活中受了試驗。從祂成爲人的時候起，祂在地上生活的每一天，都受試驗而沒有失敗。祂是完美、完全、穩固和剛強的。

我們不該忘記我們是在基督裏的信徒。基督是我們的根基，這根基已經受過試驗。祂是可靠的，所以我們當信靠祂。我們不該着急慌亂。我研讀這一段話時，有一本參考書引一句格言說，着急是出於魔鬼。當我們匆忙慌亂時，我們不該忘記，這是出於魔鬼的。我們毋須着急，因爲我們有基督這試驗過的石頭作我們的根基。

這石頭也是寶貴的房角石，爲着神建造的連接。基石托住整個建築，而房角石連接建築的兩部分。新約根據詩篇一百一十八篇二十二至二十四節告訴我們，基督是房角的頭塊石頭。（羅九33，太二42，徒四11、12，弗二20。）按照新約，基督作爲房角石，將兩面牆連接起來，一面牆是猶太信徒，另一面牆是外邦信徒。因爲基督帶頭把猶太人和外邦人聯結一起，所以祂是房角的頭塊石頭。甚至在今天我們不僅以祂作我們的基石托住我們，也以祂作我們的房角石將我們聯結在一起。：我們需要經歷基督作試驗過的、可靠的石頭，作穩固建立的根基托住我們，並作房角石把我們聯結起來。這個結果就是神的建造，基督的身體。

在行傳四章十一節（彼得）題到基督是房角石，在十二節他指明今天這房角石是我們的救主。很少基督徒知道，耶穌基督他們的救主乃是房角石。我們的救主耶穌，將我們救到神的建造裏，並將我們聯於神的建造。（以賽亞書生命讀經，三七七至三七八、三八〇至三八一頁。）

參讀：以賽亞書生命讀經，第四十三篇；詩篇生命讀經，第三十九篇；彼得前書生命讀經，第十六至十七篇；神聖三一的神聖分賜，第九章；使徒行傳生命讀經，第五十四篇。



晨興餽養

彼前一 18 「知道你們得贖，脫離你們祖宗所傳流虛妄的生活，不是用能壞的金銀等物，乃

是用基督的寶血，如同無瑕疵無玷污的羔羊之血。」

彼後一 4 「藉這榮耀和美德，祂已將又寶貴又極大的應許賜給我們，叫你們既逃離世上從

情慾來的敗壞，就藉着這些應許，得有分於神的性情。」

我們蒙基督的寶血所灑，因此就從凡俗的人中被標明出來；這血比金銀還要寶貴。基督爲着救贖我們付了極高的代價，把我們從虛妄的生活救贖到聖別的生活。（彼前一 18，15。）爲此我們在神面前該有聖別的敬畏，健康、認真的謹慎，免得我們這蒙神用極高代價所救贖的選民，偏離基督這最高救贖的目的。（聖經恢復本，彼前一 19 註 1。）

信息選讀

救贖我們的血是一種特別的血——神人耶穌基督，生命達到最高標準之人的血。主耶穌是與神調和的人。所以，這人死在十字架上的時候，神也經過死。沒有人的言語足以解釋這點。

惟有基督的血有資格並足以救贖我們，買我們。我們曾被霸佔我們的仇敵撒但出售，但我們的救贖者基督付了極高的代價買我們。：彼前一章十八至十九節說到這點。

在十八節彼得說，我們得贖，『不是用能壞的金銀等物。』基督的血是物質的東西，但其功效、功用、價值、能力和權柄，是永遠的、不能壞的。

十八至十九節有金銀與羔羊之間的比較。金銀是貴重的，但沒有生命。金銀不是生機的，但羔羊是活的、生機的。藉着這比較，彼得指明基督為我們所付的代價與生命之物和生機之物有關。

我要鼓勵你們單獨花一小時與主同在，思想基督在十字架上為你所流的寶血。這會使你渴望憑着敬畏有聖別的生活；你會想要在一行事為人上成為聖的，並且在你餘下寄居的時日中，憑着敬畏行事為人。我們若要這樣生活，就需要領悟我們已經因基督寶血的重價被救贖、買回。這領悟會使我們過一種生活，有聖別的行事為人，因為我們會領悟基督的寶血已救贖我們脫離虛妄的生活。我們會不願再過虛妄的生活：——沒有目標、目的或標的。（彼得前書生命讀經，一一九至一二〇、一二四至一二五頁。）

我們必須殷勤，藉着接受應許，藉着接受祂的話，發展信的種子。接受祂的話最好的路，就是禱讀話。我們越禱讀所有的應許，我們就越享受神的性情。我們享受這神的性情，就有生命裏的長大、生命裏的成熟、和生命的收成。這成熟就是進入主耶穌的國。我們都需要在主耶穌基督的恩典和知識上長大。

我們需要藉着接受祂的應許，藉着禱讀祂應許的話而發展種子，使我們享受神的性情。藉此我們要逐步得着發展並長大，直到我們達到成熟。這樣我們就會豐豐富富的進入我們主和救主耶穌基督永遠的國。（聖經中關於生命的重要啓示，一六七頁。）

參讀：倪柝聲文集第二輯第二十二冊，第五十二篇；彼得前書生命讀經，第十二篇；彼得後書生命讀經，第五篇；聖經中關於生命的重要啓示，第十六章。



晨興餽養

彼後一 1 「耶穌基督的奴僕和使徒西門彼得，寫信給那些因我們的神和救主，耶穌基督的義，與我們分得同樣寶貴之信的人。」

彼前一 7 「叫你們信心所受的試驗，比那經過火的試驗仍會毀壞之金子的試驗，更為寶貴，可以在耶穌基督顯現的時候，顯為可得稱讚、榮耀和尊貴的。」

在彼後一章一節，彼得說到「那些：分得同樣寶貴之信的人」。如同以色列人分得美地上的一塊，（書十三6，十四1-5，十九51，）我們分得同樣寶貴的信。這含示一切關於生命和敬虔的事，（彼後一3，）包括信徒照着又寶貴又極大的應許，藉着同樣寶貴的信，所有分於神的性情，（4，）都是神在新約裏賜給信徒的真產業。（彼得後書生命讀經，三頁。）

信息選讀

我們需要在生命中長大，：我們乃是憑信將自己聯於基督而長大。我們可以得着聯結的信，不僅是藉着聽見神的話，更是藉着接觸那對我們是信的三一神。這信不是在起始階段的信，乃是在第二階段，就是聯結階段的信。今天的復興和新的復興，乃是激動人起來接觸三一神，使這第二階段的信能作聯結的工作。當你接觸活的神，你立即就得着復興。這是聯結的信的功效。

神分給我們同樣寶貴的信。這信對所有的信徒是「同樣寶貴」的。讓我們：用電來說明。電分送到建築物裏，就將所有的燈聯在一起。這電在所有的燈裏，在質和量上都是相同的，因為燈的大小都是一樣的。但是在我們裏面的信，在質上雖然是一樣的，在量上卻有所不同。我們無法與

使徒保羅相比。他的聯結的信可能像一座大山，而我們的卻好像一顆小石頭。但你必須看見，這石頭是會長大的！在聖經裏，石頭是活的。（彼前二5。）如果你接觸神，信就會在你裏面長大。這意思是說，神在你裏面增長。當神在你裏面增長，第二階段的信就在你裏面越長越大。我們所有的信在質的一面都是同樣的，但這信的量有多少，乃在於我們有多少接觸活的神，使祂得以在我們裏面增長。當神在你裏面增長，這第二階段的信也就在你裏面增長。（羅馬書的結晶，一三三至一三四頁。）

在彼前一章七節彼得指明，我們信心所受的試驗，『可以在耶穌基督顯現的時候，顯為可得稱讚、榮耀和尊貴的。』六節裏諸般的試驗，乃是叫我們信心所受的試驗，能帶來主顯現時的稱讚、榮耀和尊貴。（彼得前書生命讀經，五六頁。）

當主回來時，祂盼望找着這樣的人。基督盼望在祂回來時，找着憑這樣聯結之信而活的人。基督盼望找着我們作祂隱藏的得勝者。

憑聯結之信過得勝與歡騰之生活的信徒，在基督回來時要對祂顯為寶貝，豫備好得着他們魂的救恩，作他們信心的結果。（彼前一8、9。）就一面的意義說，我們不知道甚麼，也不作甚麼。我們只知道如何憑聯結之信得勝並歡騰。今天凡憑信而活的人，最終要得着他們信心的結果，就是他們魂的救恩。我們已經得着一個救恩，但這只是起初的救恩。救恩長進的階段乃是變化的階段。救恩完成的階段乃是得榮的階段。如果我們在長進的階段憑聯結的信而活，使我們被變化，我們就要在千年國裏與基督一同作王。（羅馬書的結晶，一五〇至一五一頁。）

參讀：羅馬書的結晶，第十至十一篇；彼得前書生命讀經，第六、二十二篇；彼得後書生命讀經，第一至四篇；生命的基本功課，第十九課。

6 5 6 5 雙 (英 541)

降 B 大調

4/4

i · i̇ 7 6 | 5 - 3 - | 5 i̇ i̇ 2 i̇ | i̇ - - - | i · i̇ 7 6 |
 一 不是字句律法，乃是生命主，神願賜給
 5 - 3 - | 5 5 i̇ i̇ 2 | i̇ - - - | i̇ i̇ i̇ i̇ 3 | 4 - i̇ - | i̇ i̇
 我們，救我脫重負；不是任何道理，乃是
 6 i̇ 2 | 5 - - - | i · i̇ 7 6 | 5 - 3 - | 5 5 i̇ i̇ 2 | i̇ - - - ||
 主基督，使我脫離自己，不再作罪奴。

二 任何一種儀式，任何的教訓，
 不能點活我靈，不能變化魂；
 乃是活的基督，賜給我生命，
 使我活出神命，照神所命定。

三 不是任何哲學，任何的倫理，
 能照基督模出，祂的眾肢體；
 乃是基督自己，在我人性裏，
 藉祂復活大能，作成祂身體。

四 不是任何宗教，也非基督教，
 能將神旨成就，彀上神所要；
 乃是內住基督，作我的一切，
 成全神的心意，問題全解決。

五 我們從主所得，恩賜與功用，
 全都不能頂替，基督的內容；
 必須基督自己，作我的一切，
 惟有基督自己，是我之所缺。